



Zápisnica
z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch
konaného 28.10.2024

Začiatok zasadnutia: 20.00 hod.

Ukončenie: 21.30 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1):

Otvorenie - schválenie programu 15. zasadnutia OZ

Uznesenie č. 165/2024

Starosta obce otvoril 15. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že poslanci Ing. Jozef Ištvan, Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. a Mgr. Jana Kožárová, PhD. sa zasadnutia OZ nezúčastnia. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 6 poslancov. Poslanci následne hlasovali a schválili program zasadnutia bez pripomienok.

K bodu 2):

Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Uznesenie č. 166/2024

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Petra Smetanu a Ing. Matúša Urdu, za overovateľov zápisnice určil poslancov Radoslava Mika a Mareka Dluhoša, za zapisovateľku poslankyňu Mgr. Gabrielu Sabolíkovú.

K bodu 3):

Prejednanie a schválenie predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Modernizácia športového areálu pri ZŠ a MŠ v obci Krivany“

Uznesenie č. 167/2024

V úvode prejednávania tohto bodu starosta ozrejmil, že ide o výzvu z Fondu na podporu športu, ktorá je určená pre obce do 3000 obyvateľov, pričom je pri predložení žiadosti v rámci tejto výzvy vysoká pravdepodobnosť, že žiadosť bude schválená. Zároveň máme na tento projekt vypracovanú projektovú dokumentáciu, preto by bolo veľkou škodou nezapojiť sa a nepodať žiadosť o NFP.

Zároveň informoval poslancov, že existuje ešte jedna výzva z PSK - MIRRI, v ktorej sa budeme taktiež uchádzať o finančné prostriedky na predmetný projekt. V rámci projektu pôjde o celkovú rekonštrukciu športoviska, t.j. bežeckej dráhy a doskočiska. Starosta sa zároveň vyjadril, že do projektu nepôjde, ak spolufinancovanie bude musieť obec plne financovať z vlastného rozpočtu, t.j. cca 86 000 €.

Ing. Ján Horváth sa informoval o prípadnej výške dotácie v rámci výzvy PSK- MIRRI, na čo dostal odpoveď, že v rámci tejto výzvy pôjde maximálne 201 000 € na jeden projekt. Ing. Ján Horváth zároveň vyjadril svoju obavu, či je potrebné ísť do takéhoto projektu, či dráha bude plne využívaná a tiež či sú kapacity aj na ďalšie udržiavacie práce plochy v škole po realizácii projektu.

Slovo si prevzala riaditeľka školy, Mgr. Mária Kromková, ktorá vyjadrila názor, že každá modernizácia, ktorá pozdvihne úroveň školy, je prospešná. Uviedla, že v tomto školskom roku je posilnená pre deti telesná výchova v školách na 3 hodiny v každom ročníku, čo spôsobuje problém pri vyskladní rozvrhu, s čím by prípadne vybudovaná atletická dráha pomohla. Škola by takúto



OBEC KRIVANY

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

dráhu vedela využiť aj na organizovanie rôznych súťaží. Riaditeľka jednoznačne podporila podanie projektu na výstavbu atletickej dráhy.

Poslanec Ing. Ján Horváth sa informoval ohľadom financovania prípadných neoprávnených výdavkov, na čo dostal odpoveď od starostu obce, že také výdavky nepredpokladá, keďže to má prekonzultované so spoločnosťou, ktorá vyhrala na základe verejného obstarávania zákazku na realizáciu atletickej dráhy.

O slovo požiadal Ing. Matúš Urda, ktorý chcel vedieť či má škola víziu, ako túto dráhu do budúcnosti využívať aj komerčne, nie len pre potrebu školy, na čo dostal od riaditeľky školy odpoveď, že určite áno v rámci školských súťaží aj pre iné školy. Taktiež mal otázku na pani riaditeľku o možnosti spolufinancovania projektu školou, na čo dostal odpoveď od riaditeľky školy, že doposiaľ sa škola nezúčastňovala spolufinančne na projektoch, ktoré podávala obec, aj keď sa týkali priamo rekonštrukcie školy.

Poslanec Ing. Ján Horváth sa informoval, či môžeme do uznesenia dopísať klauzulu, že spolufinancovaním nezaťažíme obecný rozpočet, na čo dostal odpoveď od starostu obce, že to nie je možné a do znenia uznesenia pre potreby schválenia projektu nemôžeme zasahovať.

Starosta ubezpečil poslancov, že ak by sme v prípade schválenia projektu nemali dostatočné finančné prostriedky potrebné na spolufinancovania projektu v rozpočte, odstúpime od zmluvy s dodávateľom a projekt sa nebude realizovať.

Ing. Ján Horváth sa dopytoval na materiál použitý pri výstavbe atletickej dráhy a taktiež na rozmery a uloženie dráhy, na čo dostal od starostu obce adekvátne odpovede.

Po diskusii k prejednávanému bodu zasadnutia OZ poslanci prešli k hlasovaniu, ktorým jednohlasne uznesenie schválili.

Na to starosta obce poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí OZ a ukončil zasadnutie v čase o 21.30 hod.

Radoslav Miko
Marek Dlugoš
overovatelia zápisnice

Mgr. Gabriela Sabolíková
zapisovateľka

Milan Timko
starosta obce